
AUSTRÁLIE 

- leží převážně v ………………………….. a …………………………. podnebném 

pásu 

- suché vnitrozemí a západní část země – bezodtoké oblasti, vysychající 

koryta =………………. 

- vlhké pobřežní oblasti  

- vyskytují se tzv. ……………………………….. studny (překresli si obrázek ze str. 80 a popiš studnu)  

přírodní krajiny, rostliny a živočichové: (vypiš si pomocí učebnice a atlasu)  

obyvatelstvo: původní obyvatelé Austrálci, někdy označovaní jako A……………………….. 

- úředním jazykem je …………………………… 

- nejméně osídlený kontinent, nízká hustota osídlení, nerovnoměrné rozmístění obyvatel 

(závislé na přírodních podmínkách)  

- nejvyšší hustota v JV části, kde se nacházejí města jako: S……………………., M………………………., 

C…………………………….. (hlavní město), A…………………………….. 

oficiální název země = A………………………….. s……………….  

- skládá se z 6 ………………………………… a 2 ……………………………………  

- závislá území v Oceánii 

hospodářství: velké zásoby nerostných surovin (pomocí atlasu vyhledej jaké se zde těží: ) 

- rudy: ……………………………………………………….. 

- energetické suroviny:……………………………….. 

- drahé kovy:………………………………………………. 

zemědělství: pouze 10 % rozlohy státu využíváno pro zemědělství  

- produkce obilovin (pšenice) 

- chov ovcí = pastviny !!!!!! 

doprava: letecká doprava (dlouhé vzdálenosti přes pouště)  

- road trains (nákladní doprava) – podívej se na obrázek str. 85    


